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BRICS vs G7: Where is it Cheaper to Make Pancakes?
sputnikglobe.com/20230512/brics-vs-g7-where-is-it-cheaper-to-make-pancakes-1110291261.html

© AFP 2023 / PATRICK T. FALLON

Konec hlavy 42 by umožnil tisícům migrantů nashromážděných na
jižní hranici USA, aby se rozptýlily po státě Texas a dalších
amerických státech, takže by úředníci „neměli ponětí, kde jsou, jaké
jsou jejich plány,“ Julie Clark, Sputniku to řekl kandidát na
Kongresový obvod TX23 .
Nouzový statut veřejného zdraví, na který se odvolávala Centra pro
kontrolu a prevenci nemocí (CDC) pod vládou Trumpa na začátku
pandemie COVID-19, také sloužil jako nástroj k odrazení od přílivu
žadatelů o azyl. Zákon umožňoval okamžitě odepřít vstup migrantům
bez dokladů, ale jeho platnost vypršela 11. května. Před tímto datem
byly podél hranice v El Pasu rozmístěny desítky agentů pohraniční
hlídky USA, američtí vojáci a státní policisté z Texasu. vypořádat se
s potenciálním náporem.
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Julie Clark v ozvěně přívalu varování ohledně toho, co bude
následovat, až bude hlava 42 vyřazena, varovala před chaosem,
protože pohraniční orgány „nemohou zpracovat tolik lidí“.

Navíc, když kartely „vlastní“ hranici právě teď, mnoho z těchto lidí
„platí kartelům cenu“.

„A tak se stane, že kvůli E-Verify zde nebudou moci získat práci a
budou se muset obrátit na jiná opatření, aby mohli... platit své účty,
které bude zločin,“ řekl Clark.

3. května, 18:35 GMT

Zvažování návratu do části amerického kodexu známého jako Hlava
8 , která se zabývá otázkami na hranicích, s jejich urychleným
procesem vyhoštění a telefonickými výslechy žadatelů o azyl během
několika hodin poté, co se ocitli ve vazbě pohraniční hlídkou, s
využitím Aplikace CBPOne, Clark řekl:

„Nemáme žádnou dokumentaci a máme tisíce a tisíce
pohřešovaných dětí. A jak to tedy bude někdy implementováno, když
nemáte kontakt, kde byste mohli najít ty lidi, kteří vstoupí do
země?... Jen za posledních šest měsíců tam bylo přes 70 000 dětí
bez doprovodu... Chci říct, že je problém s obchodováním se sexem,
obchodem s drogami. Tohle se stane."

Podle kandidáta do Kongresu je každé město v Texasu „nyní
pohraničním městem“.
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před 4 hodinami

Ohledně toho, jak zabezpečit hranici, řekla, že USA rozhodně
potřebují „spolupracovat s mexickým prezidentem“, aby „zajistily, že
bude chráněna i tato strana hranice“. Clark tvrdil, že vyslání armády
na jižní hranici je to, co se musí stát, a že musí být zavedena vhodná
legislativa.

Nedávno představený sněmovní zákon 29, „Zákon o bezpečnosti a
zabezpečení hranic“, předložený kongresmanem Chipem Royem, R-
TX, byl také oceněn jako způsob, jak posílit bezpečnost na
americko-mexické hranici. Návrh zákona by mimo jiné vyžadoval
odvrácení každého nelegálního migranta, kterého nelze zadržet až
do žádosti o azyl nebo umístit do programu podobného tomu
„Zůstaňte v Mexiku“.

Co se týče amerického ministra pro vnitřní bezpečnost Alejandra
Mayorkase, který trvá na tom, že nelegální migrace bude mít „tvrdé
důsledky“ a že hranice „není otevřena“, prohlásil Clark:

Chcete-li si poslechnout další analýzu problémů na hranicích USA
od Julie Clark, kandidátky na kongresový obvod TX23, poslechněte
si Sputnik's Faultlines.

BRICS vs G7: Kde je levnější dělat palačinky?

před 38 minutami (Aktualizováno: před 2 minutami )
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Mezinárodní
Indie
Afrika
Členské státy G7, skládající se z Kanady, Francie, Německa, Itálie,
Japonska, Spojeného království a USA, jakož i mnoha dalších zemí,
čelily v posledním roce velkému nárůstu inflace, přičemž ceny
některých každodenních potravin raketově stoupaly. do nebývalých
výšin.

Podle oficiálních údajů minulý měsíc index spotřebitelských cen v
USA vzrostl o 4,9 % (navrch o 5 % v březnu). Mezitím eurozóna
trpěla vysokou úrovní roční inflace dosahující 7 %, zatímco v Británii
toto číslo vyletělo přes neuvěřitelných 10 %.

S tak velkou krizí a chmurnými předpovědi se mnoho lidí rozhoduje
pro domácí jídlo, spíše než stolování venku, což znamená, že v
dnešní době je lepší měřit svou kupní sílu nikoli s nadnárodní
značkou burgerů rychlého občerstvení, ale s něčím, co kdokoli
mohou vybičovat ve své kuchyni.

Zdá se, že palačinka je pro to skvělá jednotka - je výživná, snadno
se vaří a lze ji najít ve všech kulturách, což poskytuje pohled na
realitu cen potravin pro běžné lidi.

Podívejte se na palačinkový index Sputniku, který přesněji
ukazuje, o kolik dražší je vaření palačinek v zemích G7 než v
zemích BRICS.

https://t.me/SputnikInt
https://telegram.me/sputniknewsindia
https://t.me/sputnik_africa
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"Je zřejmé, že proti naší zemi byla rozpoutána hybridní válka v
plném rozsahu. Jejich [ukrajinskí] američtí a evropští pánové těžce
pumpují naše nepřátele smrtícími zbraněmi všeho druhu...ve
skutečnosti vedou věc do třetího světa. války, ke globální katastrofě,

https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/
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ve které, jak víte, nejsou žádní vítězové,“ řekl Medveděv na adresu
petrohradského mezinárodního právního fóra.
Poznamenal, že Rusko dnes vede speciální vojenskou operaci na
ochranu své suverenity a územní celistvosti a bezpečnosti milionů
občanů.

18. dubna, 10:55 GMT

Speciální vojenská operace, kterou Rusko provádí na Ukrajině,
přišla v reakci na žádost lidových republik Doněck a Lugansk na
ochranu svých občanů před zvýšenými útoky ze strany kyjevského
režimu.

Poté, co začala ruská operace, Spojené státy a jejich spojenci zvýšili
svou vojenskou podporu Kyjevu.
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Následuj nás na Cvrlikání a už nikdy nezmeškáte žádný důležitý
příběh!

Následovat
Popular comments

No winners, but heavily populated western parts Western part of
Great European Plain could never ever recover if nuclear weapons
used there so could not British Isles while Eastern parts of European

https://sputnikglobe.com/20230331/russia-to-consider-nato-peacekeepers-as-targets-if-deployed-in-ukraine-medvedev-says-1109007376.html
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Plains are less populated and behind Ural even less populated.
Russians are more lucky their land is massive and weather patterns
wouldn't be as much affected by nuclear blasts. ( guessing only)

C5

Count 5 Manual
12 May, 17:19 GMT

When a imperialist group is losing its hegemony, it becomes fiercer.
The West is facing an existential threat. If it unleashes nuclear war,
the planet will take hundreds of years to recover -- if it can recover at
all. If it continues with 300 trillion imaginary money debt, it will fall
altogether.
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